
SEPARAR LAS CUATRO PIEZAS DE ALAMBRE

 En la página siguiente se describen de 
forma esquemática los movimientos a realizar 
para separar las piezas.

 La fotografía de la izquierda muestra el 
rompecabezas en su posición inicial. Puede 
observarse como la pieza superior (la anilla 
grande) tiene un corte cuya anchura permite el 
paso de la otra anilla (pieza inferior) perno no el 
de cualquiera de las otras dos piezas, que son 
iguales.
 El objetivo del rompecabezas es separar 
las cuatro piezas, llegando a la posición de la 
foto que se muestra encIma de este texto.

 Los dibujos esquemáticos de los procedimientos que se presentan a 
continuación, están realizados en planta pero, pensamos que es suficiente 
para aprender a resolver el puzle.



DESARMAR EL ROMPECABEZAS

 Realizados los movimientos de la figura 4 una de 
las dos piezas iguales estará fuera del puzle. Ya no es 
necesaria ninguna indicación para terminar dee 
desarmarlo.

 Siguiendo las indicaciones de las flechas rojas de 
puntos llegaremos a separar las cuatro piezas. En los 
casos que en un mismo dibujo haya dos indicaciones 
marcadas por flechas, realizaremos en primer lugar la  a 
y posteriormente la b.
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ENLAZAR LAS CUATRO PIEZAS

1 a2
b

3

180º

a
b

4

5 6

 Siguiendo las indicaciones de las flechas rojas de puntos 
llegaremos a enlazar las cuatro piezas (figura 6). Cuando en un 
mismo dibujo encontremos dos indicaciones marcadas por 
flechas rojas, realizaremos en primer lugar la  a y 
posteriormente la b.
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